



## 聲明

2023 年 8 月 31 日

### 國際藥物過量意識日：Williams 廳長

心理健康及成癮廳長 Dan Williams 於「國際藥物過量意識日」發表下述聲明：

「國際藥物過量意識日提醒我們不要忘記那一場場致命癮症導致的悲劇。亞省政府致力於建立一個全面的護理系統，為每一位面臨成癮問題的省民提供富有同情心的治療和康復之路。我們的目標是拯救生命，同時支援長期康復。

雖然亞省因藥物過量而死亡的人數最近有所下降，但我們必須採取更多行動來幫助那些與成癮問題作鬥爭的民眾，以及被這場危機撕裂的家庭和社區。

亞省的大多數藥物過量致死個案都發生在家中，事發時常只有用藥者一人。『數碼用藥過量響應系統』（DORS）是一款可以拯救生命的應用程式，如果人們在使用鴉片類藥物或其他藥物後無法應答，它可以協助聯絡緊急救援。

準備好踏上康復之路的亞省省民，無論住在省內何處，都能獲得所需的幫助。我們新增了 10,000 多個公共資助的成癮治療名額，並取消了居家成癮治療的用戶費，一個人的財務狀況永遠不應該成為獲取護理的障礙。我們還透過『鴉片類藥物依賴遙距應對計劃』提供當日治療，該計劃利用遙距醫療技術幫助亞省省民找到成癮醫學醫生和救命的藥物。

值此國際藥物過量意識日之際，我想提醒與成癮問題作鬥爭的亞省省民，你們並不孤單。我們希望提供幫助。請致電或發短訊聯絡 211 Alberta，了解所在社區的計劃、服務與支援，或瀏覽他們的網站。」

### 相關資訊

- 亞省民眾可瀏覽 211 Alberta 網站 [ab.211.ca](http://ab.211.ca) 獲取有關計劃、服務與支援的資訊。